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ДОВІДКА

на засідання колегії Дворічанської районної

державної адміністрації з питання «Про підсумки проведення літньої оздоровчої кампанії 2015 року у Дворічанському районі»

На виконання Закону України «Про оздоровлення та відпочинок дітей», наказу Міністерства освіти і науки України від 07.02.2014 № 121 «Про забезпечення права дітей на оздоровлення та відпочинок в дитячих закладах оздоровлення та відпочинку, підпорядкованих органам управління освітою», розпорядження Харківської обласної державної адміністрації від 21.04.2010 № 205 «Про організацію оздоровлення та відпочинку дітей в 2010-2015 роках», наказу Департаменту науки і освіти Харківської обласної державної адміністрації від 24.04.2015 №214 «Про організацію оздоровлення та відпочинку дітей улітку 2015 року», розпорядження голови районної державної адміністрації від 05.05.2010 №131 «Про організацію оздоровлення та відпочинку дітей у 2010-2015 роках», розпорядження голови райдержадміністрації від 11.06.2015 № 158 «Про проведення літньої оздоровчої кампанії 2015 року у Дворічанському районі» у 2015 році  відділом освіти, молоді та спорту проведено роботу з охоплення дітей організованими формами оздоровлення та відпочинку. 
На базі 16 шкіл створено пришкільні табори відпочинку, з них один пришкільний табір відпочинку на базі Дворічанського ліцею функціонував як літній мовний табір, де були задіяні до роботи вчителі англійської та німецької мов з навчальних закладів району. 

Свою роботу пришкільні табори відпочинку розпочали з 02 червня 2015 року урочистим відкриттям оздоровчої зміни. Протягом двох тижнів в них було охоплено відпочинком 726 дітей. В тому числі 33 дитини із числа сиріт та дітей позбавлених батьківського піклування, 174 дитини із багатодітних та малозабезпечених сімей, 18 дітей, які зареєстровані як внутрішньопереміщені особи, 7 дітей, один з батьків яких бере безпосередню участь у проведенні антитерористичної операції та 163 дитини, які перебувають на диспансерному обліку.
 Начальниками пришкільних таборів та вихователями сплановано роботу на час дії табору. Плани роботи пришкільних таборів погоджено педагогічними радами та затверджено керівниками. Відповідно до планів відбувалися екскурсії до м. Харкова, національного природного парку «Дворічанський», районного краєзнавчого музею, бібліотеки, пожежної частини, батьківщини видатного вченого-біолога І.І. Мечнікова.
Активну участь у організації роботи таборів традиційно брали позашкільні заклади району: Центр дитячої та юнацької творчості та дитячо-юнацький клуб фізичної підготовки «Юність». До роботи відпочинкової зміни залучалися керівники гуртків та вихованці позашкільних навчальних закладів, які проводили заняття гуртків різних спрямувань, проведення конкурсів, концертів, свят, спортивних масових змагань. При Дворічанській ЗОШ постійно діяли чотири гуртки: спорт, художня праця, музика, театралізація.

Середня вартість харчування в день на дитину складала 12 грн. 

11 дошкільних навчальних закладів та 2 підрозділи у складі НВК у літній період переведено на санаторний режим роботи та збільшено вартість харчування на 10%, про що є відповідні рішення сільських рад і становила в середньому 16,5 грн. в день на дитину. Тривалість денного сну, прогулянок збільшено відповідно до нормативних документів, впроваджено процедури загартовування. В дошкільних закладах влітку перебувало 467 дітей.
Крім того відпочинок дітей влітку не обмежувався тільки пришкільними таборами. 
На виконання розпорядження Харківської обласної державної адміністрації від 21.04.2010 № 205 «Про організацію оздоровлення та відпочинку дітей в 2010-2015 роках» відбувалося направлення дітей пільгових категорій за кошти обласного бюджету до дитячих оздоровчих таборів та санаторіїв.

Протягом літньої оздоровчої кампанії було направлено на оздоровлення 54 дитини пільгових категорій (з них 13 дітей сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, 16 дітей з багатодітних сімей, 2 дитини, які зареєстровані як внутрішньопереміщені особи, 17 обдарованих та відмінників навчання, 3 дітей працівників агропромислового комплексу, 2 дітей, один з батьків яких бере безпосередню участь у проведенні антитерористичної операції та 1 дитина, яка перебуває на диспансерному обліку) до таких оздоровчих таборів: ДП «УДЦ «Молода гвардія», КП «ДЗСТ «Таврія», ДЛОТ «Динамо», ПЗОВ «Гвоздика», ДОТ «Золотий колос», ПЗОВ «Сосновий», ДОТ «Олімпія», ДОЗ «Біле озеро», ДЗСТ «БМВ»,ДОТ на базі санаторія «Ялинка», ПЗОВ «Орлятко» та ДОТ «Орлятко». Також 30 дітей диспансерної групи направлено в санаторії відповідно до призначення лікарів.
З місцевого бюджету було виділено кошти на закупівлю 4 путівок до Позаміського закладу оздоровлення та відпочинку «Сосновий», куди поїхало 3 дитини, позбавлені батьківського піклування та 1 дитина з багатодітної сім’ї.
Була проведена робота із залучення сільських рад до оздоровлення дітей своєї громади. За кошти сільських рад було придбано 5 путівок до Дитячого закладу оздоровленя та відпочинку «Лісова казка», де відпочили 1 дитина, один з батьків якої бере безпосередню участь у проведенні антитерористичної операції, 1 дитина, яка зареєстрована як внутрішньопереміщена особа та 3 обдарованих дитини.
Значна частина дітей була охоплена відпочинком в тій чи іншій мірі разом з батьками, відпочиваючи на курортах та подорожуючи за різними напрямками. Завданням було не залишити поза увагою облік всіх форм оздоровлення та відпочинку дітей. З цією метою відділом освіти, молоді та спорту Дворічанської районної державної адміністрації здійснювався постійний моніторинг перебігу літньої оздоровчої кампанії. Було запроваджено періодичну звітність відповідальних за проведенням оздоровлення педагогічних працівників навчальних закладів

Загалом охоплено різними видами оздоровлення та відпочинку 1721 дитина, це 95,3% від загальної кількості дітей (102,5% від запланованих показників охоплення дітей оздоровленням та відпочинком), з них 1085 дитини з соціально незахищених категорій, це 80,1% від загальної кількості дітей (112,6% від запланованих показників охоплення дітей соціально незахищенних категорій оздоровленням та відпочинком ); з них 116 дітей було охоплено оздоровленням, що складає 143,2 % від запланованого та 1605 дітей охоплено різними видами відпочинку, що складає 100,5% від запланованого. Отже всі планові показники виконані в повному обсязі.







